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Gemeinderat konstituiert sich

Furtwangen Nach der Sommerpause kam der Gemeinderat nun zu seiner konstituierenden Sitzung
zusammen. Verschiedene Ausschüsse und sonstige Vertretungen mussten für die kommende
Legislaturperiode neu besetzt werden. Die persönlichen Stellvertreter werden jeweils in Klammern aufgeführt:

Bildung und Besetzung des beschließenden Technischen- und Umweltausschusses (TUA)
Gemäß § 39 Abs. 1 GemO und § 5 Abs. 1 der Hauptsatzung wurden in den beschließenden Technischen- und
Umweltausschuss gewählt: Ingo Hermann (Nadja Kammerer), Bernd Dorer (Anja Siedle), Georg Kaiser
(Martina Hepting), Andreas Hauser (Silvia Zirlewagen), Roland Thurner (Isolde Grieshaber), Sven Fehrenbach
(Heinz Guhl).

Besetzung der Ausschüsse und anderer Vertretungen
Die Bestellung der Mitglieder erfolgte im Einigungsverfahren mit jeweils einstimmigem Votum:
1. Ältestenrat
Gemäß § 3 der Geschäftsordnung des und § 33a GemO wurden die Fraktionsvorsitzenden und deren
Stellvertreter in den Ältestenrat berufen: Rainer Jung (Nadja Kammerer, Ingo Hermann), Prof. Manfred
Kühne (Martina Hepting, Andreas Hauser), Karin Jäger (Isolde Grieshaber, Jennifer Zapf), Heinz Guhl

(Bernhard Braun, Sven Fehrenbach).
2. Beirat für geheim zu haltende Angelegenheiten
Gemäß § 55 GemO besteht der Beirat für geheim zu haltende Angelegenheiten in Gemeinden mit mehr als
1.000, aber nicht mehr als 10.000 Einwohnern aus zwei Mitgliedern, die vom Gemeinderat aus seiner Mitte
bestellt werden. Dem Vorschlag der Verwaltung, für die kommende Legislaturperiode die ersten beiden
Bürgermeisterstellvertreter/innen 1. Anja Siedle und 2. Prof. Manfred Kühne als Mitglieder zu benennen, wurde
nicht widersprochen.
3. Betriebsausschuss der Eigenbetriebe
In den Betriebsausschuss für den Eigenbetrieb Wasserwerk, Technische Dienste, Abwasser-
entsorgung und Breitband (§ 8 Eigenbetriebsgesetz) wurden die Mitglieder bzw. stellvertretenden Mitglieder
des beschließenden Technischen- und Umweltausschusses berufen.
4. OHG-Bauausschuss
Zur Abwicklung der Gesamtsanierungsmaßnahme am Otto-Hahn-Gymnasium wurde ein Bauausschuss
gebildet, der bis zur Schlussabrechnung der Baumaßnahme weiterbestehen soll. In den Bauausschuss
wurden berufen: Rainer Jung (Ingo Hermann), Prof. Manfred Kühne (Georg Kaiser), Karin Jäger (Roland
Thurner), Heinz Guhl (Bernhard Braun).
5. Umlegungsausschuss
In den ständigen Umlegungsausschuss nach Durchführungsverordnung des BauGB werden neben dem
Bürgermeister als Vorsitzenden berufen: Ingo Hermann (Nadja Kammerer), Prof. Manfred Kühne (Georg
Kaiser), Karin Jäger (Roland Thurner), Sven Fehrenbach (Bernhard Braun).
6. Beirat der Fremdenverkehrsgemeinschaft Ferienland und der Ferienland GmbH
In den Beirat wurde berufen: Karin Jäger (Guido Seng)
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7. Beirat des Skiinternats Furtwangen Baden-Württemberg GmbH
In den Beirat wurde berufen: Isolde Grieshaber (Guido Seng)
8. Beirat der Jugendmusikschule
Gemäß § 8 der Satzung der Jugendmusikschule St. Georgen-Furtwangen e.V. wird in den Beirat der
Jugendmusikschule berufen: Jennifer Zapf (Andreas Hauser)
9. Caritas-Altenheim e. V.
Gemäß § 6 der Vereinbarung mit dem Caritas-Altenheim e. V. werden zwei Vertreter der Stadt benannt:
Bürgermeister Josef Herdner (Andreas Hauser) und Rainer Jung (Karin Jäger).
10. Sportverband
Gemäß § 3 der Satzung des Sportverbandes Furtwangen soll der Vorsitzende Mitglied des Gemeinderates
der Stadt Furtwangen sein. Weiteres Mitglied ist der Bürgermeister oder ein von ihm Beauftragter. Als
Kandidatin für den Vorsitz des Sportverbandes wurde vorgeschlagen: Anja Siedle.
11. AG Stadtmarketing
In die Arbeitsgemeinschaft wurden berufen: Bernd Dorer (Rainer Jung), Prof. Manfred Kühne (Silvia
Zirlewagen), Isolde Grieshaber (Karin Jäger), Sven Fehrenbach (Heinz Guhl).

Wahl der Vertreter/innen in den gemeinsamen Ausschuss der Verwaltungsgemeinschaft (VVG)
Aufgrund des § 3 der öffentlich-rechtlichen Vereinbarung über die Erfüllung der Aufgaben eines
Gemeindeverwaltungsverbandes wurden aus den Reihen des Gemeinderates in den Gemeinsamen
Ausschuss einstimmig gewählt: Rainer Jung (Jennifer Zapf) und Prof. Manfred Kühne (Bernhard Braun).

Wahl der Vertreter/innen in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Interkommunales Gewerbegebiet
(IKG) Neueck
Aus den Reihen des Gemeinderates wurden in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes
Interkommunales Gewerbegebiet Neueck einstimmig gewählt: Rainer Jung (Bernd Dorer), Prof. Manfred
Kühne (Georg Kaiser), Jennifer Zapf (Roland Thurner), Heinz Guhl (Sven Fehrenbach).


